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ATO DA MESA  Nº 22/2025
DISPÕE SOBRE NOMEAÇAO DE COMISSÃO DE CONCURSO PÚBLICO
A Mesa da Câmara Municipal de Porto Feliz, Estado de São Paulo, usando das atribuições estabelecidas no artigo 82, inciso I, alínea “c”, do Regimento Interno c/c a Lei nº 5.977, de 14 de fevereiro de 2025;

CONSIDERANDO que os membros que compõem a Comissão de Concurso Público são responsáveis pelo acompanhamento de todos os trabalhos da banca vencedora do certame licitatório, colaborando para a realização do concurso;

CONSIDERANDO o grau de responsabilidade que envolve as atividades inerentes aos servidores que compõem a Comissão de Concurso Público e que os mesmos ocupam cargos efetivos relacionados a Recursos Humanos, Administrativo e Jurídico da Câmara, o que corrobora o fiel cumprimento das atribuições da Comissão;

CONSIDERANDO, que os servidores ora designados preenchem os requisitos constantes do artigo 3º da Lei nº 5.977, de 14 de fevereiro e 2025;

R E S O L V E:

Art. 1º - Nomear a servidora Gabriela das Neves Zanusso como Presidente e membros os servidores Thais Mussi Ferreira e Priscila Marques para, sem prejuízo de suas funções normais, comporem a Comissão de Concurso Público junto à Câmara Municipal de Porto Feliz, percebendo, a título de Função Gratificada, 15% (quinze por cento) do valor da referência 3A constante da Tabela de Referências e Valores Salariais instituída pela Lei nº 5.982, de 26 de março de 2025.

Art. 2º - Este Ato entrará em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário e sua duração perdurará pelo tempo necessário para a realização do referido concurso público. 

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Mesa da Câmara Municipal de Porto Feliz, 10 de junho de 2025.
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